

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Освітньо-професійна програма відповідає вимогам щодо розробки та наповнення навчальних дисциплін для підготовки кваліфікованих фахівців другого магістерського рівня з менеджменту організацій та адміністрування, здатних до самостійної практичної діяльності у сфері управління та адміністрування. Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» регламентує мету та очікувані результати всього періоду навчання, оцінку якості підготовки магістрів за даною спеціальністю і передбачає загальну інформацію, характеристику і мету освітньої програми, програмні компетенції та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент та їхню логічну послідовність, узгодженість програмних компетентностей складовим освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Дана програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою, що дозволяє здобувачам вищої освіти якісно охопити всі навчальні предмети і ґрунтовно їх вивчити. Поєднання нормативних і вибіркових дисциплін забезпечує здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань за обраним ними напрямком.

Слід зауважити, що менеджери, це фахівці, які повинні мати різносторонні знання, які в комплексі допоможуть здобувачам розуміти певні процеси управління, адміністрування та відповідальність за управлінські рішення, саме це слід врахувати при розробці даної програми. Як представники бізнесу, пропонуємо додати до програми більше практики, яку майбутній фахівець повинен проходити у виробничій сфері, що в подальшому сприятиме розширенню знань здобувачів.

Розроблена освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, а її реалізація дозволить якісно підготувати фахівців, які будуть володіти необхідними компетентностями в галузі управління та адміністрування.



Директор ТОВ «ОСКАР СОЛЮШИН»

Руслан Хоревич